DE THI HQC Ki 1 LOP 12 NAM HQC 2018-2019

TRUGNG DHSP HA NOI
TRUONG THPT CHUYEN MON TOAN
Thai gian lam bai: 90 phut;
(50 cdu trdc nghigm)

Mai dé thi
485

Chu 1: Mot ngudi gii ngan hing 100 trigu véi 1ai sudt 0,5% mot thing. Biét ring néu khéng rit tié ra
tién 13i s& dugc nhap vao von ban dau dé tinb I3i cho thing tiép

khoi ngan hang thi o sau mdi thing, s6
theo Sau it nhat bao nhigu thing, ngudi 6 cd nhiéu hon 125 tri¢u?
A. 45 thang B. 46 thing C. 47 thing D. 44 thing
Cau 2: Cho ham sé y = F(x) 12 mot nguyén ham ciia him s6 y = #2. Biu thirc F'(25) bing
A. 125 B. 625 .8 D. 25

lJr"'+ir:ﬂu|:z 4+9x+2018 ddng bién trén IR khi va chi khi

Ciu 3: Himsd y= >
C. meR\(-3;3) D. meR\[-3;3]

B. me(-3;3)

A. me[-3:3]
Céu 4: Didu kién cin va di cia m dé ham s6 y = ":":11 déng bién trén timg khodng x4c dinh la
A m=z-—1 B. m>—1 C.m>1 D. m=1
1 B. luglé C.—log,2 D.log, 2

Cau 5: Nghigm clia phuong trinh 2'=31a A —logl-i
Céiu 6: Cho hinh chép déu S.ABCD cb tit ca cac canh bing a. Bén kinh mat ciu ngoai tiép hinh chép
sABCDA A aV2 B. a c ”—‘2!—5 D. 2a

Ciu 7: Cho him s& y = f(z) ¢ 44 thj nhur hinh v& bén. Biét ding

y = f(z) 12 mt trong bon him dugce dua ra trong cic phuong 4n A, B, /\ /\

C. D dudi ddy. Phuong dn ndo trong cic phuong n dudi ddy la ding?
/ o \ ’

v

B. f(z)=z" +222.
D. f(z) = -z +22% -1.

A. f(z)=-a +22°.
C. f(z) =2 -27°

Ciu 8: Tép nghiém ciia bit phrong trinh & 2
A, (—o0;1]\w[2;40) B. R\(1;2) C. (;2)

Ciu 9: S& nghiém thyc phan bit cia phuong trinh 9 53" —7=0 13 A.3 B.4d C1 D.2
2x-1
)

Ciu 10: Pudng thing ndo sau ddy I3 tiém cfin ditng cla d thi him sd y =
x+1

A x=] B. y=-1 C.y=2 D. x=-1
Céu 11: Cho khéi nén c6 dwémg cao h vé bén kinh duémg tron ddy 1a r. Tinh thé tich cda khéi non 12

C. 2erit+7 D. o+

D. R

A. 7rh B, %.ﬂ'r’h

b .
Chu 12: Cho cdc s duong a, b, ¢ thoa man ln% +#1n==0. Khiing dinh ndo sau day 1 ding?

B.al=c¢ C.a+b=c D. ab = c?

A abc=1
Ciu 13: Cho hinh chép S.ABCD, cic diém M, N, P, 0 lan hegt 14 trung diém clia cac canh SA, SB, SC, SD.
. # & l 1 l 1
Ti s6 thé tich cia khdi chép S.MNPQ va khdi chép S.ABCD la A l_ﬁ B. < C. 3 D. 1
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Cau 14: Khéi hop chix nhat ABCD.A'B'C'D" ¢6 AB=a, AD=a+f3,AC'=aJ/6 cé thétichla

3
A 26

3
2 B.a.\/6 c. 2 :;jg D.3a* 2
Ciau 15: Cho hinh nén cé dién tich xung quanh bing 5ra’ va ban kinh dudng tron diy bing a. P§ dai
dudmg sinh cia hinh néndid chola A. S5a B. 3/2a C. 3a D. a5

Cau 16: Cho ham s6 y= f(x) xac dinh trén R\{0}, lién tuc trén mdi khoang xéc dinh va cé bang bién
thién nhur sau

T —0 0 1 400
| y | = + 0 _
Tap hop tét ca cac gia tri coa tham s& m sao cho phuong trinh f(x) =m c6 ba nghi¢m thyc phin bi¢t Ia
A.(-12]  B.(-h2) C.(-52] D. (—=x2)
Cau 17: Tam gidc ABC vudng tai B cé AB = 3a, BC =a. Khi quay hinh tam gidc d6 xung quanh dudng

Wiang AB mdt goc 360" w duge mdt khi irdn xoay. Thé tich cia khéi tron xoay d6 1a
A. Ama® na’

3

B, T c. 5~ D. m’
Cau 18: Cho hiim sd y = £ (x) <6 ad i nhur hinh v& bén. Khing djnh nio ¥
sau day \a dang? >
A. Ham s6 déng bién trén khodng (0; 2). l \ !
B. Him sé nghjch bién trén khoang (0;3). -1: (@] 2 x
C. Him 56 déng bién trén khoang (-10) \j
D. Him s& nghich bién trén khoang (~3;0). =

Ciu 19: Himsé y=x'—px? +1 ¢6 3 cuc trj khi va chi khi A. m<0 B.m<0 C.m20 D. m>0
C3u 20: Cho y=e"(x+m). Bi& V'(0)=1. Gi4 trj cvia bidu thirc (1) bing A.¢ B.2¢e C.4¢ D 3e
Cau 21: Cho hinh chop S.ABCD cé a4 ; ;

) ¢ Y ABCD 14 hinh vuéng canh a, 1t i4 i 3
trong mat phing vudng goc vdi mp(ABCD). Géc giita hai mit phi D} S DO B bt

3 . ang (SCD) va (ABCD) 1a 60°. Thé tich
cia khdi chép S.ABCD 12 A, 2 V3 a /3 a3
. B. o SN2 3
9 6 3 D.a Js
Ciiu 22: Piéu kién Célfl va du cila tham 56 m d'é du&ng [_hﬁng y=2x+I1 cit dasd thi hAm sd y= T+ m tai hai
diém phan biét 14 z-1

A. mé—gvé m#~-1. B.m>—3

hoetd c_m::--g-. D.mb—%vﬁm;ﬁ—l.
CAu 23: Him sy =log,, (—x +12x) déng bién trén khong
A. (0;6) B. (6;+x) C. (6;12) D. (—0;6)
Céu 24: Cho hinh chép tam gidc déu cé canh dédy bing a va canh bén biing 2a. Thé tich khéi chép la:
3 ) 3 2
A.ﬂﬁ B.aJﬁ C-an I)!"‘fﬁ
6 24 12

12
Cilu 25: MGt hinh try ¢6 dién tich xung quanh bing 47 va c6 thiét dién qua truc ciia né 1a mét hinh
vubng. Tinh thé tich cia khditruy. A. 7 B. 27 C.4n D. 37
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Céu 26: Diu kién cin v di cia m d& ham sb y =%x’—mx’ +4x+5 c6 hai diém cyc trj la

A. meR\(-2;2) B.me (—w, 2)u(2; +) C.me(-22) D.me[-2;2]

Céu 27: Cho ham s y = f(z) lién tyc trén R, c6 dgo ham trén R _z|- 1 2 +00
va ¢0 bang bién thién nhu hinh vé bén. Khing dinh ndo sau dayla

+ 0 - | +
sai? . : b- 0 B'Hémsédatcu’chéuml x=0 3 +00
cuc tieu bang : -
A. Ham so dat cyr : D. Ham sé dat cue dai tai x=1 v / \ /
0o
—-00

C. Ham sd dat cyc dai bang 3

BCD cb ddy ABCD la hinh vudng canh a, canh bén 54 vudng goc vai

A : :
Cau 28: Cho hinh chép 5 C v mp(ABCD) 1 60° Tin thé tich khdi chop SABCD 14

: ing S
BCD), goc gitra dudmg th
AR 2 KN 246
a -sﬁ B . D.
A — T3 6 3
6 1
- = : - . 5 - g e B. Cl_-— Dl -_e
Cau 29: Gid tn nho nhét cia hdm sb y = ze” trén dogn [-2; 2] bang A = a &
Cau 30: Tap nghiém cda bét phuong trinh log,(z~1) <4 1
A (_m; 171 B. (—2; 17) C. [} 17) D. (1;17)
Céu 31: Trong khang gian toa 4§ Oxyz, d§ dai cla véc to u=(1;2;2) A3 BS C2 D9
Cau 32: Cho ba sé& thyc duong a, b, ¢ khac 1. Dé thj cdc ham sé
y=a',y =b*, y=c" dugc cho trong hinh v& bén. Khing dinh ndo y
dudi ddy dung? y=a y="V, y=c"
A. b<c<a B.a<e<b
C.ec<a<d D.a<b<e
l
0 T

Ciu 33: Néu ham sﬂy = sinx |4 m§t nguyén ham ciia him sﬁy = {(x) thi
A, ff:):-—cosx B. f(,IJ ﬁsiﬂx C. f(x):cosxnl f(-r)=-5iﬂx

Ciiu 34: Cho him s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh bén,

X -0 400

S/'(x) +

/ e [

Séduimg tiém cin ngang ctia dé thj himsé y=/f(x) 4 A.3  B.1 C.0 D,2
Cdu 35: Cho ham sé y=f(x) cédgo ham ['(x)=x"—3x. Ménh dé nao sau ddy 13 ding?
A Ham 58 d3 cho ddng bién trén khodng (—oo;1)
Z- Ham s6 42 cho ddng bién trén khodng (1;+)
*Ham 56 42 cho déng bién trén khodng (~1;1)
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D. Ham sb da cho dbng bién trén khodng (3;+e)

\ loge 1 1
Clu 36: Dao him cuahamsd y=logx la A, — B. = C.x D. S
Céu 37: Hinh bén 12 4 thi cia ham sb ndo trong cic him sésauddy 717 |
‘ |
A )’=L1“§) B. y=log,x L !
A 313
C. y=(~5) D. y=logy, * a

'
._.i. .T..-..u -——— ll}

Ciiu 38: Cho hinh nén cé 45 dai dudmg sinh bing duémg kinh dudng trdn ddy. Géc ¢ dinh cta hinh nén bing

A. 60° B. 150° C. 120° D. 30°
Céu 39: Cho ham 86 f'(x) = In(x" —4). S& nghiém cia phuong trinh /'(x)=0 14
A3 B.1 C.0 D.2

Céu 40: Cho hinh chép S.ABC cd SAJ.(ABC'), tam gidc ABC vubng tai B. Biét Sd=4a, AB=2a,

BC =4a.Bin kinh R clia mit chu ngoai tiép hinh chop 13
A. 3a B. 2a C.a D. 6a

Cau 41: Ditu kién cla m dé hAim sé y =" —3x* + mx—1 dat eyrc trj tai X, X, théa man x' +x} =61a
A m=3 B. m=-1 C. m=1 D. m=-3

1
Clu 42: Tip xhe dinh coa hamsé y=x1a A. (0;+0) B. R\{0} c. [0;4+0) D. R,

1
Ciu 43: 54 nghiém ciia phirong trinh !'t =

=0l A3 B.1 C.2 D.o
0B, X

Cila 44:Cho hinh bop ehit nhit ABCD.AS'C'D' €6 AB=a, AD=20, AA*~2a. Bén kinh R cls mat el
ngogi tiép hinh hgpdachold A.3a B.2a C, .3'2_" D.5aq

Ciiu 45: Téng s6 dutmg tiém cfin ngang va dudmg tiém cén dim
Al B.0 C.2 D.3
Clu 46: Ménh dé ndo dudi ddy 14 sai? '

A. log, x<log, ye>x>y>0
7 2

g ciia 4 thj ham sé y=Inxla

B. log, x<0&0<x<]
C. log,x*>log, yes x> v >0 D. logx>0<x>1
Ciu 47: Trong cic ménh dé sau day, ménh dé no saj ?

A. Bgtk.i mot hinh hgp chir nhat nio ciing c6 mat mat cdu ngoai tiép

B. Bat ki m{t hinh chép déu nao ciing c6 mét mit cAu ngogi tiép

C; Bér ki mot hinh hip nao cing c6 mét mat cdu ngoai tiép

D. Bat ki mt hinh tir dién ndo ciing c¢6 mdt cdu ngoai tiép

Ciu 48: Cho mdt hinh nén ¢6 bén kinh dudng tron day bing R, dudng sinh bing /. Ti sé gitta dién tich

xung quanh va dién tich diy cia hinh nén bing A. %E . % cRnl

R "1 TR
Cilu 49: M§t kh6i try c6 chidu cao va ban kinh duomg trdn ddy cing bing R thi ¢6 thé tich |2
A 2nR’ =R’

B. nR’ C.— D. 2nR’
3 3

1
Ciu 50: Tip nghiém cua bit phuong trinh ln; >0 [a A. (—=o;1) B. (0;1) C.(L+x) D.R

HET
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